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Modifications to the IMMEX 
and PROSEC Decree.

On May 17, 2021, in the Official Federal Gazette, the 
Ministry of Economy published an amendment to the 
Decree by which the Decree for the Promotion of the 
Manufacturing, Maquiladora and Export Services 
Industry (IMMEX)  and the Decree by which various 
Sector Promotion Programs (PROSEC) are 
established.

The modifications consist of eliminating the section 
about containers for compressed or liquefied gas, 
made of aluminum, classified as 7613.00.01 in Annex II 
of the IMMEX Decree and replacing it with tariff 
section 7613.00.99.

Also, tariff section 7613.00.99 is added to article 5, 
section XIX of the PROSEC Decree, and the tariff 
section 7613.00.01 is eliminated in the same section.

Se modifica Decreto 
IMMEX y PROSEC.

El día 17 de mayo del 2021, la Secretaría de Economía 
publicó en el Diario Oficial de la Federación una 
modificación al DECRETO mediante el cual se 
modifican el Decreto para el Fomento de la Industria 
Manufacturera, Maquiladora (IMMEX) y de Servicios 
de Exportación y el Decreto por el que se establecen 
diversos Programas de Promoción Sectorial 
(PROSEC).

Las modificaciones consisten en que se suprime la 
fracción de recipientes para gas comprimido o 
licuado, de aluminio, clasificados en el anexo II del 
Decreto IMMEX con la 7613.00.01 y se sustituye por la 
fracción arancelaria 7613.00.99.

Por su parte se adiciona en el al artículo 5, fracción 
XIX del Decreto PROSEC, la fracción arancelaria 
7613.00.99 y se suprime en su mismo apartado la 
fracción arancelaria 7613.00.01.
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These modifications were made to provide legal 
certainty to foreign trade users by updating the new 
tariff section 7613.00.99 for containers for compressed 
or liquefied gas, made of aluminum, other than those 
for medicinal use created in the Tariff of the General 
Import and Export Tax Law in the Official Federal 
Gazette of February 22, 2021.

We remain at your service for any questions or 
comments in this regard.

Estas modificaciones se realizaron con el fin de 
brindar certeza jurídica a los usuarios de comercio 
exterior al actualizar la nueva fracción arancelaria 
7613.00.99 para recipientes para gas comprimido o 
licuado, de aluminio distintos a los de uso medicinal 
que se creó en la Tarifa de la Ley de los Impuestos 
Generales de Importación y Exportación en el DOF 
del 22 de febrero de 2021.

Quedamos a sus órdenes para cualquier duda o 
comentario al respecto.
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